Beleidsplan 2024 en verder

Beleidsvisie

Kernwaardes Cultuur en Leefklimaat
Onze stichting ontwikkelt innovatieve projecten die bijdragen aan de kwaliteit van leven, voor mensen en voor het leven op onze planeet. 
Ons motto is steeds: autonomie in harmonie. We vertrekken vanuit de vraag: hoe stellen we mensen in staat het beste van zichzelf tot wasdom te brengen, om het vervolgens in te zetten voor de kwaliteit van leven in de menselijke gemeenschap en voor de veelheid van leven op onze planeet?

Wij vergulden
Alle projecten van Cultuur en Leefklimaat zijn gericht op het mooier, gezonder en gelukkiger maken van ons bestaan. De term die we daarvoor hanteren is: vergulden. Dat gebruik is ontstaan in ons project De Straattuinen, gericht op het planetproof maken van een stadswijk. Om daar een duurzaam succes in te behalen, dien je te investeren in de sociale cohesie van de gemeenschap ter plekke. Kortom: om te kunnen vergroenen en verblauwen, dien je te zorgen voor een gezonde en gelukkige gemeenschap. Een stralende, gulle en vergulde gemeenschap.

Uitgevoerde projecten 

Voor een beschrijving van onze projecten verwijzen we naar onze website: https://cultuurenleefklimaat.nl/wat-we-doen/ 

Plannen voor 2025 en daarna

Nieuwe website
In 2024 zijn we van webprovider gewisseld, zodat de onderliggende digitale structuur de heldere ondersteuning bood waar de stichting behoefte aan had. Daarnaast hebben we een nieuwe website gebouwd: www.cultuurenleefklimaat.nl 

Bezinning op aanpak en functioneren Cultuur en Leefklimaat
Het ‘binnenhalen’ van projecten is een omslachtig en soms frustrerend proces. Daarmee kan het momentum verloren gaan. Vaak is onhelder waarom een project al dan niet gehonoreerd wordt door fondsverstrekkers, waarmee de indruk van willekeur kan ontstaan. In 2025 wil de stichting onderzoeken of er manieren zijn om met partijen in het veld hierover in gesprek te gaan. Hoe kunnen we zinvol en betekenisvol samenwerken? Hoe zorgen we ervoor dat ons gedeelde maatschappelijk potentieel optimaal wordt ingezet?

Penvoerderschap voor samenwerkingsprojecten
Cultuur en Leefklimaat wil vaker optreden als penvoerder voor complexe projecten. In 2025 wordt hiermee gestart: stichting Inloophuizen Arnhem, Studio Geen Probleem en het Wijkatelier ontwikkelen een sociaal-cultureel project rondom het thema 'Thuis'. Hierbij treedt C&L op als penvoerder. 

Vernieuwing bestuur
Het bestuur van C&L dient vernieuwd te worden. Afgelopen jaar 2024 ontbrak de tijd om een goed plan van aanpak te ontwikkelen, laat staan om dit plan uit te voeren. Het voornemen is om in 2025 zowel een wervingsplan op te zetten, als dit plan uit te voeren. 

‘Doornroosjes’
Daarnaast zijn er een aantal ideeën die nog niet rijp zijn voor projectontwikkeling. Als Doornroosjes slapen ze tot de wakker makende kus komt. Daar kunnen verschillende redenen aan ten grondslag liggen:
Externe factoren: soms zijn er externe factoren die maken dat de randvoorwaarden voor de realisatie van een project ontbreken. 
Rijptijd: regelmatig zet Cultuur en Leefklimaat complexe projecten op, die de inzet en coöperatie van veel verschillende partijen vragen. Wanneer de tijd nog niet rijp is, verdient het de voorkeur een idee voorlopig te laten rusten, totdat het momentum aanbreekt. Die passieve fase levert bovendien soms nieuwe inzichten en mogelijkheden op. 
